

柳州全力清剿食人鱼 捕获一条奖1000元

它们有像剃刀一样锋利的锯齿状牙齿,喜群居,是天生的杀人机器,猎杀一切可以移动的生物,将它们顷刻间分食干净……这是电影《食人鱼》中的恐怖场景。而就在日前,广西柳州柳江边真的发生了一起“食人鱼”伤人事件,两人被鱼咬伤。柳州市水产畜牧兽医局局长韦永文10日介绍,当地正在全力围捕食人鱼,捕获食人鱼者每条奖1000元。



食人鱼(左)与普通鲢鱼比较,有锋利的牙齿,具有一定攻击性。

柳江是我国第三长河流珠江水系的重要支流,清澈凉爽的江水每天都会吸引众多市民游泳消暑。而近日“食人鱼”的突现,引发了一些市民的恐慌。

“针对在柳江发现食人鱼的情况,在河段内捕获食人鱼的每条重奖1000元。”广西柳州市水产畜牧兽医局局长韦永文10日介绍,当地正在全力围捕来自南美洲的外来入侵物种食人鱼。

经广西水产研究所、广西水产畜牧学校和广西壮族自治区水产畜牧兽医局组成的专家组鉴定,7月9日正式确认咬人的食人鱼为原产于南美洲的桑氏锯脂鲤,是食人鱼的一种,一种凶猛的肉食性动物。专家认为,由于

链接 食人鱼是这样被发现的

7月7日下午,柳州市民张凯博来到柳州市柳北区白沙二队附近柳江亲水平台给小狗洗澡,突然遭到3条“红着眼睛”的鱼凶猛攻击,其中一条鱼突然咬住张凯博的手掌不放。张凯博忍痛将鱼摔到岸上,

其耐寒能力差,在柳江繁殖形成种群的可能性小,所以市民不要恐慌。

针对江中出现食人鱼的情况,为了解柳江中食人鱼种群情况,柳州采用放网、垂钓等形式在事件发生地点上下游河段进行诱捕,鼓励市民参与捕捞,捕获后每条奖赏1000元。

韦永文介绍,为清剿柳江中可能存在的食人鱼,当地专门请来专业捕鱼高手,在这一水域撒网捕捞。除此之外,渔政部门还将采用多种方法进行诱捕,比如利用渔政执法船在江上投放含血肉类食物引诱食人鱼,同时邀请广大垂钓爱好者共同参与诱捕行动。截至10日,尚未有人在柳江内捕捞到食人鱼。

这才发现自己的左手手掌几乎被啃掉一块肉,已经血肉模糊。

张凯博在网上查询,发现这条鱼竟与产自南美洲的食人鱼一模一样!

据新华社电

“湖南青年邓锦杰舍生救人”后续

获救后“失踪”者现身 在恩人遗像前叩首

7月10日,是娄底舍命救人青年邓锦杰的“头七”,当晚10点45分许,被救者终于现身,来到邓家,在他遗像前叩首致歉,说了声“对不起”。

被救者痛哭说“对不起”

10日晚10点45分许,在娄底区政府、大科派出所、镇政府三十余人的“护送”下,有一男两女来到了邓家。据在现场的邓锦杰姐夫曾国民介绍,男的身高大约1.6米,年龄在30岁左右,两名女性身高约1.5米,年龄在20岁左右。

“当时他们三人被政府工作人员层层包围,我们亲属都靠不上边。”曾国民介绍,三人先来到邓锦杰父母面前磕了个头,说了声“对不起”,又给邓的母亲送上了一个内有若干现金的信封。然后,三人来到邓锦杰的遗像前,也磕了个头,当时男的面容黯淡,而两名女性则失声痛哭。

当时邓家人尚沉浸在悲伤中,还没问及什么问题,当地政府工作人员已拉着这一男两女准备离开。曾国民冲上去,

在恩人遗像前叩首

问:“当时你们为什么要走?”一名女性一边哭着一边回答:“当时不知道。”曾还准备问时,一男两女已经被政府工作人员拉上了车,这成为邓家与被救者唯一的交流。

被救者实为四人

据控制被救者的大科派出所一不愿透露姓名者透露,被救者为一家人,其中一人姓刘,为邵阳武冈来娄底务工人员,从事装修行业。当媒体记者问及怎么找到他们时,他拒绝透露相应细节,只是含糊地说:“这样的事情没有找不到的。”

此后,娄底区委政法委书记刘杰证实,被救者是通过公安部门地毯式排查并发动社区干部找到的,7月10日下午就核实了身份。他说,被救者其实共有四人,为一家三口和小姨,其中去邓家悼念的就是夫妻俩和小姨。

刘杰还说,经最终核实,救人英雄除邓锦杰、蒋成爱之外,还有彭卫兵、钟雄,他表示,这两人也将被认定为见义勇为,并进行公示。

据新华社、人民网

威海一动物园老虎相残 稀有白虎被咬成重伤 园方否认投食不足

9日晚上,网络上出现了一组照片:在威海荣成神雕山野生动物园猛兽区,3只老虎将另一只未成年稀有白虎活生生咬成重伤,白虎已经瘫在草地上一动不动,任凭另3只老虎摆布,口鼻有鲜血流出,且后腿已经被撕裂。这一幕惨剧恰巧被前去游玩的网友“庶民”看到并拍下照片,这让不少网友惊呼:“本是同根生,相煎何太急。”



三只老虎咬死一只幼虎。

网友“庶民”是潍坊人,7月9日那天他与朋友随旅行团一起从威海市区出发前往该动物园游玩。大概在7点50分,他们来到猛兽区时,眼前的一幕让他们所有人都大为吃惊——圈养老虎的虎舍里,一只稀有的白色老虎仰躺在草地上,四肢朝天,另外3只老虎则正在袭击它。“一只老虎死死地咬住了白虎的喉咙,另两只则在撕咬白虎的大腿,皮开肉绽。”网友“庶民”回忆说,这个虎圈里当时有5只老虎,那只被袭击的白虎的口鼻都在出血,“较另3只袭击它的老虎小,应该是未成年的幼虎。”

见到这一幕,“庶民”赶紧拍下了几张照片,他的同伴和其他游客也赶紧联系了动物园的工作人员。“后来动物园的饲养员来了,赶走了另外几只老虎,但即便如此,那只白虎好像已经死了,仰躺在那里一动不动。”

返回潍坊后,“庶民”便将这组照片发布到了网上。

“这个事情还不是很清楚,应该不是我们动物园。”9日中午,神雕山动物园园方人士对此事还遮遮掩掩,表示此事还在核实。但在10日下午,该动物园承认确有老虎自相残杀的事情发生,“那只被袭击的白虎现在还在抢救,但目前看来很难存活了。”这位负责人表示,这几只老虎一直被圈养在一起,之前从未发生过老虎相残的事情,这次应属意外,也许和近日天气异常炎热有关。

看到那组照片后,不少网友猜测说,发生这类事情,很可能是动物园方面对老虎喂食不足,才导致同类相残。但这一点遭到了该动物园相关负责人的否认,“我们对于园区内动物的饲养非常严格合理。”这位负责人表示,他们给老虎的投食都是充足的,所以不存在老虎是因为动物园投食不足而发生自相残杀的情况,“此次事件的具体原因我们还在调查中。”

据《山东商报》

2012伦敦奥运倒计时
距离2012伦敦奥运会开幕还有

15天

开幕时间:2012年7月28日04时(北京时间)

宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO

专注男性健康!

详情点击: www.nbnkyy.com

院址:海曙区解放南路8号(兴宁桥西) 电话:0574-2785 9999